~‘v kl.7. Karta pracy - Figury geometryczne

10.

Ktore katy nie sg katami tego samego trojkata?

A. 23°,49,5°, 106,5° B. 22,5°, 39,5°, 118° C. 2°,2°,176° D. 41°, 61°, 78°

Ktore ze zdan jest prawdziwe?
A. Jezeli wszystkie katy czworokata sa rowne, to takze wszystkie jego boki sa réwne.
B. Jezeli dwa katy trojkata sa rowne, to takze dwa jego boki sa rowne.

C. Jezeli dwa katy czworokata sa réwne, to takze jego dwa boki sa rowne.
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D. Jezeli jeden z katoéw trojkata jest katem rozwartym, to taki trojkat nie moze by¢ réwnoramienny.

Dwa katy pewnego czworokata maja miary 71° i 95°. Pozostate katy moga mie¢ miary:
A. 71°1i95° B.4°1i10° C.97°1i94° D. 192°1i2°

Trojkatami przystajacymi sa trojkaty:

4
600 600
4 53° I v
4
67°
A Till B. IIilll C.IVilll D.IilV
Ktoéra z podanych wlasno$ci wyr6znia kwadrat sposrod innych rombéw?
A. rownoleglos$¢ przeciwlegtych bokow C. réownosc¢ wszystkich przekatnych
B. przecinanie sie przekatnych w potowie D. suma katéw wewnetrznych wynosi 360°
Pole réwnolegloboku przedstawionego na rysunku obok mozemy obli- m
czy¢, korzystajac ze wzoru:
k 1 /k
Am-l B.%-m-l C.k-m D.k'Tm a
m

Powierzchnia 3600 cm? to:

A. 3,6 m? B. 36 m? C. 0,36 m? D. 0,036 m?

Narysowano proste k, I, m, ktore spelniaja warunki: k 1 [, I L m. Prawda jest, ze:

A kl|lm
B.k L m
C. ki m przecinaja sie pod katem r6znym od 90°.

D. nie mozna nic powiedzie¢ o wzajemnym potozeniu prostych k i m.

Proste a, b, ¢, d speliaja warunki: a L b, c || a, b || d. Nieprawda jest, ze:

A.cld B.cl|ld C.bhblc D.ald

Dhuzsza przekatna szeSciokata foremnego ma 4 cm. Oblicz obwo6d tego szeSciokata.
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Jeden z katéw przyleglych ma o 30° wiecej od drugiego. Oblicz miary tych katow.

W ciggu 8 minut wskazéwka minutowa obroci sie o kat:

A. 8° B. 24° C. 64° D. 48°
Pole trojkata ABC, gdzie A = (—2,4), B = (4,4) i C = (0, 2) jest rowne:
A. 12 B.6 C. 16 D. 8

Jeden metr kwadratowy pewnej wykladziny kosztuje 28 zl. Szeroko$¢ tej wykladziny wymnosi 2,5 m.
Czy 100 zt wystarczy na kupno 1,5 metra biezacego tej wykladziny?

Odcinek o dlugosci 12 cm podzielono na trzy czesci tak, ze dlugos¢ kazdej czeSci wyraza sie catkowita
liczba centymetréw. Z otrzymanych w ten sposob odcinkéw zbudowano trojkat. Podaj, jakie dlugosci
bokow moze miec¢ ten trojkat.

Pole trojkata przedstawionego na rysunku jest réwne:

A. 15
B. 7,5 3
C.12

D.6 /<

4 1

Najkrotsza wysokoo¢ trojkata prostokatnego o bokach 24 cm, 7 cm, 25 cm ma:

A. 3,36 cm B. 25 cm C.24cm D. 6,72 cm

Ponizej podane sa odleglo$ci pomiedzy punktami A, B, C. Czy punkty A, B, C leza na jednej prostej?
Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

AB =10,BC =6,AC =7 | ] TAK XNIE

AB=8,BC =2, AC = 6 ] TAK XNIE

Kat wewnetrzny pewnego wielokata foremnego ma miare 150°. Ile bok6w ma ten wielokat?

Jeden bok prostokata jest o 2 cm dhuzszy od drugiego. Obwod tego prostokata wynosi 6 dm. Oblicz jego
pole.

Ile wynosi pole kwadratu o obwodzie 16 cm? / é WW(

Dluzsza podstawa trapezu ma 10 cm, wysoko$¢ trapezu jest rowna 8 cm, a pole wynosi 56 cm?. Jaka dhu-
go$¢ ma krétsza podstawa trapezu?

A. 7cm @cm C. 3,2cm D.8cm

Oblicz pole figury przedstawionej na rysunku.

=
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24. Oblicz miary katow «, i y. _— "’/Z/
/
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25. Oblicz miary zaznaczonych katow.
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